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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Delocalisations
Question écrite n° 11400

Texte de la question

M. Dominique Dupilet attire l'attention de M. le ministre d'Etat, ministre de l'interieur et de l'amenagement du
territoire, sur les projets de delocalisation d'administrations envisages et annonces par le Gouvernement. Il lui
demande en consequence quel est l'etat d'avancement de cette reflexion et si des mesures sont envisagees
pour 1994.

Texte de la réponse

L'honorable parlementaire a appele l'attention du Gouvernement sur l'etat d'avancement de la reflexion
concernant la politique de delocalisation. Le comite interministeriel d'amenagement du territoire, tenu a Mende le
12 juillet 1993 a, en effet, confirme la politique de transfert de services centraux de l'Etat et d'entreprises
publiques implantes en Ile-de-France au benefice des autres regions. A cet effet, une reflexion est actuellement
conduite avec chaque ministere pour cerner les domaines d'activite qui pourraient etre transferes, en tenant
compte des possibilites et des logiques fonctionnelles de chacun d'eux. Par ailleurs, les prefets de region ont ete
invites a mettre en evidence les vocations specifiques des territoires et leurs potentialites d'accueil, dans la
perspective de constituer des poles de competence administratives, le cas echeant interministeriels. La
confrontation de ces demarches permettra au Gouvernement de prendre des decisions avant la fin du present
semestre.

Données clés

Auteur : M. Dupilet Dominique
Circonscription : - SOC
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 11400
Rubrique : Amenagement du territoire
Ministère interrogé : intérieur et aménagement du territoire
Ministère attributaire : intérieur et aménagement du territoire

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 21 février 1994, page 852
Réponse publiée le : 25 avril 1994, page 2070

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/10/questions/QANR5L10QE11400
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/

